

## Ilie Bolojan - întâlnire cu conducerea OMV Petrom; discuții despre Neptun Deep și viitoarele proiecte de investiții

Președintele interimar Ilie Bolojan s-a întâlnit luni, la Palatul Cotroceni, cu o delegație a companiei OMV Petrom cu care a discutat despre stadiul implementării proiectului Neptun Deep și viitoarele investiții ale companiei.

"Reprezentanții OMV Petrom au prezentat evoluția acestui proiect și au subliniat buna colaborare cu partenerul Romgaz, menționând că implementarea sa se desfășoară conform planului, respectând atât calendarul inițial, cât și bugetul alocat. Referitor la proiectele de investiții viitoare, având în vedere parteneriatul economic strâns cu România, OMV Petrom intenționează să continue investițiile, în special în domeniul energiei regenerabile, dorind să devină cel mai important producător de combustibil regenerabil din Europa de Sud-Est", informează Administrația Prezidențială într-un comunicat remis AGERPRES.

Potrivit sursei citate, președintele interimar Ilie Bolojan a salutat noile inițiative ale companiei și a subliniat importanța investițiilor, atât din partea capitalului străin, cât și din partea celui românesc, în contextul economic actual.

Conducerea OMV Petrom a adus în discuție preocupările companiei legate de necesitatea unui cadru fiscal și de reglementare stabil și predictibil, precizează sursa citată.

Președintele Ilie Bolojan a explicat complexitatea situației economice a țării, marcată de deficite mari, și a subliniat că unele măsuri legislative sunt necesare pentru a sprijini populația aflată în dificultate în ceea ce privește plata facturilor la energie, a transmis Administrația Prezidențială.

"Președintele interimar al României a evidențiat importanța unui parteneriat corect și eficient, în care drepturile legitime ale statului român, ca acționar minoritar, să fie respectate și, de asemenea, să se asigure continuitatea activității OMV Petrom, esențială pentru economia românească", mai informează sursa citată.

Delegația a fost formată din membri ai conducerii executive OMV Aktiengesellschaft Austria, acționarul principal, și reprezentanți ai conducerii OMV Petrom.